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OBAVIJESTI

"Projektni vjesnik" može se pratiti preko slovenskog internetskog
portala Dragutina Šafarića na www-safaric-safaric.si, pod
"pieteta, HUP – Hrvatski uljudbeni pokret".

Za nekoliko dana moći ćete ga pratiti i na obnovljenom
internetskom portalu Hrvatskog uljudbenog pokreta, u početku
kao eksperimentalnom, dok ponovno ne "posložimo sve kotačiće",
a onda idemo po starom.

O knjigama dr. sc. Tomislava Draguna možete se informirati na
internetskoj stranici: "Ognjište", nakladna zadruga Zagreb,
www.ognjiste.hr.

Štivo iz "Projektnog vjesnika" slobodno je za korištenje,
citiranje  i komentiranje bez ikakvih autorskih ili nekih
drugih ograničenja.
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TEKUĆE VIJESTI

Telefoniranja, 17. listopada 2018.

Danas sam odlučio telefonski (brzoglasno) nazvati neke od osoba
kojima sam poslao knjige i drugo gradivo u svezi s tijekom
"(Auto)znanstvenog istraživačkog projekta – Hrvatski pravorijek".

Akademik Zvonimir Kusić.

Javila mi se ženska osoba. Pitala je zašto mi treba Akademik.
Rekao sam da je on uvaženi ekspert "za ustaše i partizane", pa
sam mu poslao nešto gradiva o kojem želim čuti njegovo
mišljenje. Rečeno mi je da je Akademik u SAD-u. Moj poziv je
zabilježen.

Dražen Jelenić, glavni državni odvjetnik.

Pokušao sam doći do glavnog državnog odvjetnika, ali nije išlo.
Osoba na brzoglasnoj centrali uporno mi je objašnjavala da glavni
državni odvjetnik ima mnogo posla. Onda me je spojio (muško) s
Kaznenim odjelom. Tražio sam voditeljicu. Nije prošlo ništa bolje.
Vratili su me na b.c. Vidio sam vrag je odnio šalu, pa sam se latio
računala. Obnovio sam (zapravo htio sam saznati dokle se došlo)
svoju kaznenu prijavu protiv Mladena Bajića (rodonačelnika
DORH-a) i protiv Vitice Pavleković (upravo kroji pravdu Ivi
sanaderu) kju sam inače podnio – u siječnju 2006. godine.
Dosad: nikakvih vijesti o njoj. Znam, tek je prošlo 12 godina, a
DORH kaznene prijave običnih građana razmatra tek nakon 20
godina. Ipak …

Toni Briješki, inspektor PU zagrebačke.

Bio sam kod njega na obavijesnom razgovoru 9. listopada 2018.
godine. Tema: nasilni upad, promjena brave i vjerojatno otuđenje



dokumentacije i knjiga koje držim u svom bivšem uredu (moje
vlasništvo) u Zagrebu, Trnjanska c. 11.b koji je izveden u
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organizaciji Nine Radića, predsjednika Trgovačkog suda u
Zagrebu (Amruševa 2/II) i Marijane Sabljić, odvjetnice iz Zagreba
(Ulica grada Chicaga 18).

Ništa g. inspektor je na bolovanju. Nešto: ljubazno je zabilježeno
da sam ga zvao.

Nazavt ću danas Policijsku postaju Trnje (mislim da se gospodin
redarstvenik zove Josip Pintarić) i vidjeti jesu li oni što učinili.
Svrbi me to, jer ne mogu do dokumentacije koja mi je potrebna
kao dokazni prilog uz tužbu koju sam 21. rujna 2018. godine
podnio protiv Republike Hrvatske i (nekih) njenih ortaka.

Kako to sporo ide s mojim inicijativama. Hoću li i ovdje morati
čekati 12 godina.

Možda gospoda rade na onoj mojoj, također davnoj, kaznenoj
prijavi o pljački preko financiranja brodogradilišta. Zato moram
biti strpljiv.

Mr. sc. Dora Matošić, predsjednica Uprave Središnjeg klirinškog
depozitnog društva (Koje ime!)

Pitam što je s mojim pismenim upitom glede pojma "neotplaćene
dionice", koji oni (po mom mišljenju) koriste (zajedno s CERP-
om, bivšim Hrvatskim fondom za privatizaciju) kako bi po
naputku i "genijalnoj" ideji Ivana Penića što više oružili kupce
dionica društava u pretvorbi uz popust.

Netko mi se javio i "kao iz topa" rekao: "Odgovor smo Vam
poslali." Trebam čekati listonošu.

Vjerujem.



Za danas je bilo dosta. Nastavit ću u ponedjeljak. Hoću li biti
bolje sreće s Akademikom Željkom Reinerom i dr. sc. Zlatkom
Hasanbegovićem? Vrijedi pokušati.
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E-mail pisma, 17. listopada 2018.

Žarko Rakić, glavni i odgovorni urednik "Politike" (Beograd)

Bez uvijanja priznajem: Uvijek sam rado čitao te novine. Dobro
se sjećam tekstova Jurja Gustinčiča, dopisnika "Politike" iz New
Yorka.

Pišem mu i pitam ga otprilike ovako: "Počeli ste s podlistkom o bl.
Alojzu Stepincu. I odmah, već u najavi, holokaust! Pripremam i ja
nešto o blaženiku: dvije knjige, ne njemu kao o svecu, jer se u
takve stvari ne razumijem, nego kao o čovjeku iz naroda i za
narod, te kao o čovjeku čvrstih načela, kojih se i drži. Imate li
hrabrosti objaviti nešto iz mog pera na tu temu?"

Nisam dobio odgovora. Urgirao sam. Ljubazna tajnica
(sekretarica) mi je onda rekla kako su za to krivi tehnički razlozi.
Moje pčismo je proslijeđeno glavnom uredniku, pa će mi se javiti
bude li ga to zanimalo.

Opet: čekati.

"(Auto)znanstveni istraživački projekt – Hrvatski
pravorijek"

Treća knjiga (Prilozi br. 38 do 56) je otiskana. Idućeg tjedna bit
će uvezana, te poslana Općinskom građanskom sudu (br. Pn-
2493/2018) – 11 primjeraka i Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u
Zagrebu – 9 primjeraka.

Ostalim zainteresiranim osobama slat će se jedino na njihov
zahtjev.



Dobro mi s ovim ide. Da samo ne ureknem.
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PISMO POLITICI

dr. sc. Tomislav Dragun
ovlašteni financijski revizor
Pete Poljanice 7 – 10000 ZAGREB
tomislav.dragun@gmail.com
091-33.88.431

Zagreb, 16. listopada 2018.

POLITIKA
Žarko Rakić
glavni i odgovorni urednik
Trg Politika 1
11000 BEOGRAD
redakcija@politika.rs

Cijenjeni g. Rakiću,

Odavno pratim "Politiku" (više mi se je sviđala ona crno-bijela),
zbog prihvatljivog pristupa objektivnosti, ali – bome – i zbog stila
kojim se pišu prilozi koje ona objavljuje. Ne mogu reći da ne
pogledam i druge srpske stvari (nekad sam rado čitao "Dugu"),
ali ovo mi se čini dobrom praksom.

Ja sam Vam onaj Hrvat koji je imao dosta prijatelja među Srbima,
pa i poslovnih suradnika, ali je ostao i dalje čvrsti Hrvat.

Ja sam Vam onaj Hrvat koji NDH ne smatra ustaškom državom
(mogu za to iznijeti dvadesetak neoborivih dokumentarnih
dokaza), nego samo (uz sve njene dobre i loše strane)
preoblikovanom Banovinom Hrvatskom, a to stoga jer je (BH)
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ispunjavala sva tri bitna naša (hrvatska) kriterija: 1. bila je
rezultat povijesnog hrvatskog državnog prava, 2. bila je zadnji
stupanj do nezavisnosti, te 3. ostvarena je uz suglasnost s našim
glavnim oponentom: Srbima. Tako ja, sada, upravo danas,
smatram da se u okružju Hrvati trebaju sporazumijevati jedino s
Talijanima, Madžarima i – dakako – Srbima. Ostale susjede tek
treba savjetodavno poslušati, jer nije loše i njih čuti.

Ja sam Vam onaj Hrvat koji je (gotovo) više svojih radova na
gospodarske (privredne) teme objavio u Beogradu, nego li u
Zagrebu. I to bezuvjetno pišući hrvatskim jezikom (čak i na
ćirilici), a što mogu sa zadovoljstvom i rado svakome i svugdje
posvjedočiti. Možda drugi nisu bili te sreće, pa se zato ljute.

Štoviše, svojoj knjizi o "Građanskom" (objavljenoj povodom
njegove 100-te obljetnice) kanim dodati drugi dio. Što? Ne ćete
vjerovati! Obradit ću ono što je pisala "Politika" u godinama kada
je "Građanski" osvajao jugoslavensko nogometno prvenstvo.

Nu, pustimo sve to sada na miru. Nije to uopće razlog ovom mom
javljanju. Neka sačeka memoare.

Nešto je drugo u pitanju.

Od sutra ćete početi s podlistkom (feljtonom) o bl. Alojziju
Stepincu. I odmah – holokaust!

Ne bi li moglo i malo tiše, blaže? Mislim da bi, ali imate i Vi pravo
iznijeti svoje argumente.

Usudit ću se pritom reći: imate li i hrabrosti poslušati (objaviti) i
drugačije mišljenje? (Razumijem, razumijem …)

Evo mog prijedloga:
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Upravo radim na dvije (!) knjige o bl. Alojziju. Podloga su članci
(dosad sam ih odabrao 76) koje je o njemu objavio "Glas sv.
Antuna", koji je od 1947. do 1955. godine izlazio u Buenos
Airesu. (Bile su to antikomunističke novine, ali vrlo ozbiljna štiva.
Bez ikakve promičbe.) Nisam stručnjak za svete ljude, pa ne
znam je li (ili nije) bl. Alojzije zaslužio biti svecem. Međutim, to
mene niti ne zanima. Želim mu prići: (1) kao čovjeku iz naroda i
za narod, (2) kao mudru čovjeku nepokolebljivih načela.

Rado bih (ekskluzivno) za "Politiku" priredio pregled (ne prikaz)
tih svojih knjiga s odabranim prilozima – člancima. Bez vrijeđanja
bilo koga, ponajmanje Srba. Vjerujem da bi to zanimale i neke
Vaše čitatelje.

Ali, znam ja što je "Politika", a što je politika. Pa, ne ću Vam
zamjeriti niti ako mi uopće ne odgovorite.

Mnogo uspjeha u životu i radu,

želi Vam

dr. sc. Tomislav Dragun
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(OBNOVLJENA) KAZNENA PRIJAVA PROTIV VITICE
PAVLEKOVIĆ I MLADENA BAJIĆA (1. dio)

(AUTO)ZNANSTVENI ISTRAŽIVAČKI
PROJEKT "HRVATSKI PRAVORIJEK"
dr. sc. Tomislav Dragun
ovlašteni financijski revizor
ZAGREB – Pete poljanice 7
Zagreb, 5. listopada 2018.

DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO RH
Dražen Jelenić, glavni državni
odvjetnik
(osobno)
ZAGREB - Gajeva 30.a

i

Andrea Šurina Marton
zamjenica Glavnog državnog
odvjetnika
Voditeljica Kaznenog odjela

Predmet:
Zahtjev za razgovor na visokoj
razini odlučivanja u DORH-u.-

Cijenjeni g. Jeleniću,

Zamolio sam Vas – pismom – 5. listopada 2018. godine za
razgovor na visokoj razini odlučivanja, a koji bi se zasnivao na
sadržini i svezama proizlazećim iz moje tužbe, koju sam podnio



21. rujna 2018. godine "protiv Republike Hrvatske i (nekih)
njenih ortaka".
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Niste reagirali.

Pokušao sam danas telefonski informirati se kako stoje stvari, ali
sam nakon nekoliko "prespajanja" odustao. Stoga, ponovo pišem,
dodajući svemu još u prilogu naglašenu potrebu informirati se o
sudbini svoje kaznene prijave koju sam u 8 dijelova, u razdoblju
od 2. do 25. siječnja 2006. godine, podnio protiv Vitice
Pavleković i  Mladena Bajića.

Očekujući Vaš odgovor, ostajem

S poštovanjem

dr. sc. Tomislav Dragun

Obnovljena kaznena prijava
protiv Vitice Pavleković i Mladena
Bajića poslana je u DORH putem
"Hrvatske pošte", a u cijelosti će –
u nastavcima – biti objavljena u
"Projektnom vjesniku".


